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Sběrný kontejner je stejně jako v minulých letech umístěn na náměstí Míru. Letošní
novinkou je však zapojení některých místních podnikatelů, sběrné boxy jsou tak umístěny i
ve vybraných prodejnách s chovatelskými potřebami. Výtěžek sbírky pak poputuje do
vybraných zvířecích útulků v Praze – Bohnicích, Praze – Strašnicích a v Lysé nad Labem.

„Období adventu je časem, kdy myslíme i na druhé, zvířata nevyjímaje. Byli jsme vůbec první
městskou částí, která se před lety k svátku dárcovství připojila, a pokračujeme v tom už šestým
rokem. Mám velkou radost, že rok od roku se k nám přidává víc a víc lidí. Tento trend je důkazem
toho, že na Dvojce žijí lidé se srdcem na pravém místě,“ řekla místostarostka Prahy 2 Lucie Pechová,
která má v gesci sociální oblast.

Letos vůbec poprvé v historii se do projektu zapojily i základní a mateřské školy z Prahy 2, konkrétně
ZŠ Slovenská, ZŠ Na Smetance, ZŠ Sázavská, ZŠ u svatého Štěpána, ZŠ Resslova, ZŠ Jana
Masaryka, MŠ Slovenská a MŠ Čtyřlístek. Děti sběrné boxy vyzdobily a ty pak putovaly do prodejen s
chovatelskými potřebami.

„Chtěli jsme rozšířit počet sběrných míst, ale i dárcovskou základnu. Oslovili jsme proto místní
drobné podnikatele – prodejny zvířecích a chovatelských potřeb. V jejich provozovně bude na
viditelném místě sbírkový box a do něj mohou solidární majitelé domácích mazlíčků vkládat dárky
pro opuštěné psy a kočky, které v prodejně mohou nakoupit. Tímto dobrým skutkem nepomohou jen
zvířatům bez domova, ale podpoří tím i naše lokální prodejce,“ vysvětluje radní Tomáš Halva, který
má podporu podnikání v Praze 2 ve své gesci.

Přispět do sbírky tak mohou občané až do 16. prosince nejen na náměstí Míru, ale nově také na
dalších 7 sběrných místech:

ZooBohouš – Rumunská 15
Akoira - Rumunská 9/355
Psí nákup - Vinohradská 6
Welovedogs Hunter - Vinohradská 939/39
Pejskovice - Vinohradská 2022/125
Informační kancelář MČ Praha 2 - Jaromírova 455/23
Úřad městské části Praha 2 – nám. Míru 20

A co v útulcích potřebují?

Krmivo – granule, konzervy
Podestýlky (kočkolit)

Vodítka, obojky

Desinfekční prostředky



Antiparazitika

Kloubní výživa a vitamíny

Pamlsky

Pracovníci útulků však prosí, aby darované věci byly nové nikoli použité. Jen tak mohou ochránit
chatrné zdraví svých svěřenců.

Příloha:

Fotografie z letošního ročníku Giving Tuesday v Praze 2:

Žáci ze ZŠ Sázavská

Sběrné boxy vyzdobené dětmi a žáky z mateřských a základních škol

Zahájení 6. ročníku charitativní sbírky Giving Tuesday na náměstí Míru (radní Tomáš Halva,
místostarostka Lucie Pechová, místostarosta Jan Recman – zleva)
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